

Tolna megye

Báta Község

Jegyzőkönyv

a 2006. november 15-i alakuló

képviselő-testületi ülésről

Polgármesteri Hivatal
7149 Bába, Fő u. 147.

Szám: 1-31/2006.

Tárgy: Jegyzőkönyv felterjesztése

Tolna Megyei Közigazgatási Hivatal
Dr. Palkó László


Szekszárd
Szent István tér 11-13.
7100

Tisztelt Cím!

Mellékelten felterjesztem Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2006. november 15-én tartott üléséről készült jegyzőkönyvek egy példányát.

Bába, 2006. november 29.

Tisztelettel:


Dr. Bonnyai Réka
jegyző



.....

MEGHÍVÓ

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete soron következő ülését

2006. november 15. napján (szerda) 15.00 órára összehívom.

Az ülés helye: polgármesteri hivatal nagyterme

Napirend:

- 1./Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról
Előadó: Sziebert György polgármester
- 2./ A 2007. évi rendezvénynaptár jóváhagyása
Előadó: Sziebert György polgármester
- 3./ Szociális intézmény-fenntartói társulási megállapodás módosítása
Előadó: Sziebert György polgármester
- 4./ Egyebek

Zárt ülésen:

- 1./ Bursa Hungarica ösztöndíj pályázat elbírálása
Előadó: Sziebert György polgármester
- 2./ Szociális és egyéb segélykérelmek elbírálása
Előadó: Sziebert György polgármester
- 3./ Egyebek

Báta, 2006. november 7.


Sziebert György
polgármester



Bátaszék Város Önkormányzatától érkezett javaslat:

Tisztelt Képviselő-testület!

A II. Nemzeti Fejlesztési Tervhez kapcsolódó régiós tervezés magába foglalja az oktatás, a kultúra, a szociális és az egészségügy területeit, érintő fejlesztéseket. A Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társuláson (a továbbiakban: Kistérségi Társulás) keresztül lehetőség nyílik kiegészítő normatívák igénylésére, mivel valószínűsíthető, hogy a jövő évben az alapszolgálatok csökkentésre kerülnek. A kiegészítő támogatások igénybevételének feltétele, hogy a kistérséghez tartozó települések több mint a fele részt vegyen az adott feladat ellátásában, feltéve, ha ezen települések együttes lakosság száma meghaladja a kistérség lakosság számának 60%-át, vagy a kistérséghez tartozó települések több mint 60%-a részt vesz a megvalósítani kívánt szociális alapszolgáltatási feladatok ellátásában, feltéve, ha ezen települések együttes lakosság száma meghaladja a kistérség lakosság számának felét.

A Kistérségi Társulás szakembereivel folytatott megbeszélés során, megerősítést nyert, hogy az idei évben a fent említett feltételek kistérségünkben megvalósulnak, ennek következtében az általunk társulási formában felvállalt feladatok ellátása esetén, igénybe vehető a kiegészítő normatíva támogatás.

A Magyar Köztársaság 2006. évi költségvetéséről szóló 2005. évi CLIII. törvényben megtalálhatók a kiegészítő támogatások igénybe vételének feltételei. A Kistérségi Társulás kiegészítő támogatást igényelhet, amennyiben a szociális igazgatás és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben szereplő szociális alapszolgáltatási feladatok (családsegítés, házi segítségnyújtás, jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, közösségi ellátások, támogató szolgálat, nappali ellátás) közül legalább három szolgáltatás működését biztosítja. A Gondozási Központ ezen alapszolgáltatási feladatok közül jelenleg csak a családsegítés feladatát látja el, a 100/2003.(VII.03.) KTH számú határozattal jóváhagyott Intézmény-fenntartó Társulás útján. E társulásnak tagjai: Bátaszék Város Önkormányzata, Alsónána Község Önkormányzata, Alsónyék község Önkormányzata, Bata Község Önkormányzata, Pörboly Község Önkormányzata, Sárpilis Község Önkormányzata, valamint Várdomb Község Önkormányzata

A kiegészítő támogatás igénybevételéhez szükségessé válik tehát további két szociális alapszolgáltatási feladat társulás formájában történő ellátása. A 2006. július 27-én e témakörben történt egyeztető megbeszélésen a házi segítségnyújtás társulási kereteken belüli feladatellátására, valamint a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kialakítására fogalmazódtak meg közös elképzelések.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás olyan szociális alapszolgáltatási forma, mely a saját otthonában élő, egészségi állapota, valamint szociális helyzete miatt rászoruló, időskorú vagy fogyatékos személyek, illetve pszichiátriai betegek részére az önálló életvitel fenntartása mellett felmerülő krízishelyzetek elhárítása céljából nyújt ellátást. A szolgáltatás igénybevételének feltétele, hogy az igénylő képes legyen a készülék rendeltetésszerű használatára. Az alap- és a kiegészítő normatíva igénybevételéhez minimum 40 segélyhívó készülék telepítése szükséges. A fent említett készülékszám alatti telepítés esetén, normatíva nem igényelhető. Terveink szerint, 50 készülék telepítése szükséges ahhoz, hogy a települési önkormányzatoknak ne jelentsen plusz költséget a rendszer működtetése.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kiépítéséhez szükségessé válik a segélyhívásokat fogadó diszpécserközpont kialakítása, amit a bátaszéki Szivárvány Idősek Otthonában szeretnénk elhelyezni, mely magában foglalja a jelzések fogadására alkalmas vevőbe-

rendezést, személyhívó kisközpontot, továbbá az ügyeleti számítógépet, ügyeleti szoftverrel. A műszaki rendszer körében az ellátott lakásán elhelyezésre kerülne egy személyi segélyhívó készülék (nem telefon), egy a jelzéseket továbbító berendezés. A kivitelezési munkálatokat végző cég előzetes felméréséből derül ki, hogy szükséges-e egy átjátszó berendezés felszerelése. A vizsgálatból megállapítható, hogy a Szekszárdon lévő átjátszó elbírja-e a mi rendszerünk működtetését, vagy szükségessé válik egy saját átjátszó berendezés felszerelése. Az átjátszó, illetve a telepítés anyagi vonzatai beszámításra kerültek a szolgáltatás kiépítési költségébe.

A rendszer kiépítésének anyagi fedezetét pályázat útján szeretnénk megvalósítani. Abban az esetben, ha erre a megoldásra nem nyílna lehetőség, akkor szükséges a társult önkormányzatok hozzájárulása, melynek összege függ az adott településen elhelyezett készülékek számától. Lehetőségként merült fel, hogy a Kistérségi Társulás esetlegesen biztosítaná a társulási keretek között működtetendő jelzőrendszeres házi segítségnyújtás kiépítéséhez szükséges anyagi fedezetet, melyről jelenleg folynak az egyeztető megbeszélések. Az 50 db készülék kihelyezése és beindítása kb. 5 millió Ft-ba fog kerülni.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás folyamatos készenléti rendszerben működne. Az ellátott személytől érkező segélyhívásokat a diszpécserközpontban lévő ügyeletes személy fogadná, (a hívás központi számítógépen jelenik meg, a segélyt kérő adataival) aki a segítségkérő nevének, címének és egyéb rendelkezésre álló információk közlésével telefonon értesítené a készenlétkben lévő gondozónőt. Amennyiben a központon ügyeletet ellátó személy nem tartózkodik a számítógép közelében, úgy a nála lévő személyhívó készülékre érkezne a hívás. Abban az esetben, ha a gondozott rendelkezik telefontal, a gondozónő felveszi vele a kapcsolatot, majd ezt követően mérlegeli, hogy szükség van-e azonnali orvosi segítségre, majd haladéktalanul felkeresi a segítséget kérőt. Az ügyeletes gondozónő felszerelése egy mobiltelefon, és a készenléti táskák, melyek mindig az éppen ügyeletes gondozónőnél találhatóak. A gondozónők számára biztosítani kell a riasztás helyszínére érkezéshez szükséges feltételeket. Munkaidőben történő riasztások esetén a helyszínre érkezés kerékpárral történne. Terveink szerint, a munkaidő keretein belül a gesztor-és a társ-településeken jelenleg is gondozói feladatokat ellátó munkavállalók látnák el a szolgáltatást. Munkaidőn kívül, valamint hétvégén, a gesztortelepülés gondozónői vállalják a riasztásokhoz történő kiszállást. Az ügyeleti rendszerben a társult településekre történő kiszállásokhoz a gesztor településnek szükségessé válik egy gépjármű beszerzése, mellyel esetlegesen megoldhatóvá válna a szociális étkeztetés keretében történő ebédszállítás. (Jelenleg a feladat ellátásra szállítási szerződésünk van a Kanizsai Dorottya Általános Iskolával.)

A szolgáltatás ellátásáért járó juttatást több formában tudjuk felosztani. A gesztortelepülésen heti váltásban történne az ügyeletes gondozónők beosztása, akik munkaidőben ellátják Bátaszéken és külterületén lévő feladatokat, valamint a kieső időben és a hétvégén vállalják az ügyeleti teendők ellátását, melyért bérük, az adott hónapban ledolgozott hetek után kerülne kifizetésre. A társtelepüléseknél a helyben dolgozó munkavállalóknak (munkaidőben) kiszállásonként lenne megállapítva egyfajta fix összegű díjazás. A gondozónők díjait, természetbeni juttatásként kívánnánk részükre kifizetni. Előreláthatólag az idei évben igényelhető normatívákkal számolva, a rendszert csak abban az esetben tudjuk a társult önkormányzatok külön hozzájárulása nélkül működtetni, ha a gondozói díjak után nem fizetünk járulékokat.

A működtetésre vonatkozó eddigi információkat összegezve, tervünk az lenne, hogy a társult településeken a házi segítségnyújtás ellátására eddig kialakított rendszeren annyi változtatást eszközölnénk, hogy a feladatellátás munkáltatói jogkörét, szakmai felügyeletét, és a gazdálkodási feladatokat a Gondozási Központ látná el. A házi segítségnyújtás és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás feladatait továbbra is a jelenlegi gondozónőkkel kívánnánk ellátatni. Alsónána és Sárpilis községek esetében a gesztortelepülés kötné meg a

feladat ellátási szerződést a két egyesülettel. A két település esetében nem tudjuk adómentes juttatásként kifizetni a gondozónők kiszállási díját, ezért az adott hónapban történt kiszállások száma alapján átadnánk az egyesületeknek azt a fix összeget (számla ellenében), amit a többi település esetében kiszállási díjként meghatározunk. A feladat ellátási szerződés okán, a településeknél csak a szakmai felügyelet kerülne a Gondozási Központ jogkörébe.

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás, valamint a házi segítségnyújtás feladatellátásáért az alap- és kiegészítő normatívát a Gondozási Központ igényelné. A házi segítségnyújtás esetében az önkormányzatok hozzájárulása szükséges a bér-bérjellegű és a dologi kiadások fedezéséhez, mely a megigényelt normatívák és az adott évben a működést fedező kiadások különbözete.

Az előterjesztés mellékletei röviden igyekeznek bemutatni a fenti elképzelésünkkel kapcsolatos pénzügyi hátteret.

A fentieknek megfelelően javasoljuk, hogy a képviselő-testület a fenti elképzeléseinket az alábbi határozati javaslat elfogadásával támogassa:

Határozati javaslat:

a szociális társulási megállapodás bővítéséről

Bátaszék Város Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a 100/2003.(VII.03.) KTH számú határozattal jóváhagyott Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény-fenntartó Társulás feladat- és hatáskörének a házi segítségnyújtással és a jelzőrendszeres házi segítségnyújtással – 2007. január 1-jétől - történő bővítésével.

A képviselő-testület felkéri a város jegyzőjét, hogy a társulási feladatok bővítése érdekében készítse el;

- a.) a bátaszéki Gondozási Központ Alapító Okiratának,
- b.) a Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény-fenntartó Társulás megállapodásának, valamint
- c.) a szociális igazgatás és szociális ellátások helyi szabályozásáról szóló 21/2005.(XII.30.) KTR számú rendeletnek

a módosítását, és ezeket terjessze a képviselő-testület novemberi ülése elé.

Határidő: 2006. november 28.

Felelős: Skoda Ferenc aljegyző

Határozatról értesül: jegyző
Gondozási Kp. vezető

A jelzőrendszeres házi segítségnyújtás rendszerének telepítési költségei

A rendszer telepítési költségei:

50 db készülék	3.100.000.- Ft	50 x 62.000.- Ft
személyi berendezés telepítés	275.000.- Ft	50 x 5.500.- Ft
átjátszó berendezés	395.000.- Ft	
átjátszó berendezés telepítés	15.000.- Ft	
vevő berendezés	375.000.- Ft	
számítógép	200.000.- Ft	
ügyeleti szoftver	90.000.- Ft	
személyhívó kisközpont ügyeletre	73.000.- Ft	
távközlési terv-engedélyeztetés	70.000.- Ft	
programozó készülék adókészülékhez	55.000.- Ft	
1 db készenléti táska	50.000.- Ft	
9 db telefonkészülék	180.000.- Ft	

(a 7 település gondozónőinél elhelyezve, 1 készülék a koordinátornál, valamint 1 pótkészülék, ha bármelyik meghibásodna)

Összesen:	4.878.000.- Ft
ÁFA	975.600.- Ft
Végösszeg:	5.853.600.- Ft

A 2006. évben társulási keretek között működtetett, jelzőrendszeres házi segítségnyújtásra igényelhető normatívák:

- alapszabvány készülékenként	50.000.- Ft	50x50.000.-Ft	2.500.000.- Ft
- kiegészítő szabvány	22.000.- Ft	50x22.000.- Ft	1.100.000.- Ft

Összesen: **3.600.000.- Ft**

A gesztortelepülés részére szükségessé válik egy gépjármű beszerzése, mellyel a város külterületein, valamint a társult településeken biztosítani tudjuk a gondozónő kiszállítását a riasztás helyszínére.

Amennyiben a rendszer kiépítését illetően, nem nyílik lehetőség Szekszárd és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás támogatására, valamint nem történik pályázati kiírás a telepítésére vonatkozóan, úgy a társult községek önkormányzatainak a településekre kihelyezett készülékek száma alapján kell, a hozzájárulást megfinanszírozni, ami - **készülékenként 117.072.- Ft-ot** jelentene.

A Házi segítségnyújtás társulási keretek közt történő működtetéséhez, a társult önkormányzatok hozzájárulása a 2006. évben:

A házi segítségnyújtás feladatellátása esetén a 2006. évben igényelhető normatívák:

- | | |
|--------------------------|------------------------|
| - alapszolgálati feladat | 104.800.- Ft/gondozott |
| - kiegészítő normatíva | 44.000.- Ft/gondozott |

Alsónyék

A településen a házi segítségnyújtás feladatát 1 fő napi nyolc órában, közalkalmazotti státuszban látja el.

A 2006. évben a település költségvetési előirányzata a házi segítségnyújtás feladatának ellátására: *1.658.000.- Ft*

A 2006. évben a 3 fő gondozottra a település *314.400.- Ft* (3x104.800.- Ft)-alapszolgálati feladatot igényelt, melyre az idei évben kiegészítő normatívaként *132.000 Ft* (3x44.000.- Ft) támogatás igényelhető.

Az alapszolgálati feladat társulási keretek közt történő működtetése esetén a települési hozzájárulás az idei évre levetítve, **1.211.600.- Ft lenne.**

Pörböly

A településen a házi segítségnyújtás feladatát 1 fő napi négy órában, közalkalmazotti státuszban látja el.

A 2006. évben a település költségvetési előirányzata a házi segítségnyújtás feladatának ellátására: *758.000.- Ft*

A 2006. évben az 5 fő gondozottra a település *524.000.- Ft* (5x104.800.- Ft) alapszolgálati feladatot igényelt, melyre az idei évben kiegészítő normatívaként *220.000.- Ft* (5x44.000.- Ft) támogatás igényelhető.

Az alapszolgálati feladat társulási keretek közt történő működtetése esetén a települési hozzájárulás az idei évre levetítve **14.000.- Ft lenne.**

Várdomb

A településen a házi segítségnyújtás feladatát 1 fő napi nyolc órában és 1 fő napi négy órában, közalkalmazotti státuszban látja el.

A 2006. évben a település költségvetési előirányzata a házi segítségnyújtás feladatának ellátására: *2.416.000.- Ft*

Az idei évben 15 fő gondozottra a település *1.572.000.- Ft* (15x104.800.- Ft) alapszolgálati feladatot igényelt, melyre az idei évben kiegészítő normatívaként *660.000.- Ft* (15x44.000.- Ft) támogatás igényelhető.

Az alapszolgálati feladat társulási keretek közt történő működtetése esetén a települési hozzájárulás az idei évre levetítve **184.000.- Ft lenne.**

Báta

A településen a házi segítségnyújtás feladatát 2 fő napi nyolc órában, közalkalmazotti státuszban látja el.

A 2006. évben a település költségvetési előirányzata a házi segítségnyújtás feladatának ellátására: 4.100.400.- Ft

Az idei évben 17 fő gondozottra a település 1.781.600.- Ft (17x104.800.- Ft) alapszolgálati igényelt, melyre az idei évben kiegészítő normatívaként 748.000.- Ft (17x44.000.- Ft) támogatás igényelhető.

Az alapszolgálati feladat társulási keretek közt történő működtetése esetén a települési hozzájárulás az idei évre levetítve 1.570.800.- Ft lenne, mely nem tartalmazza az épület fenntartási költségeit. (villany, víz, gáz, telefon)

Alsónána és Sárpilis településeknél a házi segítségnyújtást továbbra is a két egyesület (Gerlice Madár, Galagonya) látná el, feladat ellátási szerződés keretein belül, ezért részükre az alap-és kiegészítő normatívák átadásra kerülnének. A feladatellátással járó további kiadások az egyesületeket terhelnék.

Bátaszék

A 2006. évben a település költségvetési előirányzata a házi segítségnyújtás feladatának ellátására: 4.979.000.- Ft

Az idei évben 19 fő gondozottra a település 1.991.200.- Ft (19x104.800.- Ft) alapszolgálati igényelt, melyre az idei évben kiegészítő normatívaként 836.000.- Ft (19x44.000.- Ft) támogatás igényelhető.

Az alapszolgálati feladat társulási keretek közt történő működtetése esetén a települési hozzájárulás az idei évre levetítve 2.151.800.- Ft lenne.

A fenti számítások, táblázatban feldolgozva az alábbiak szerint néz ki:

Település neve	2006. évi költségvetési előirányzat Ft	A házi segítségnyújtásban a 2006. évi normatíva igénylés/fő	A házi segítségnyújtásban 2006. évi igényelt normatíva összege Ft	Társulási keretek közötti működtetés esetén igényelhető kiegészítő normatíva Ft	Társulási keretek közötti működtetés esetén az összes igényelhető normatíva Ft	A 2006. évi települési hozzájárulás Ft
Alsónyék	1.658.000	3	314.400	132.000	446.400	1.211.600
Pörböly	758.000	5	524.000	220.000	744.000	14.000
Várdomb	2.416.000	15	1.572.000	660.000	2.232.000	184.000
Báta	4.100.400	17	1.781.600	748.000	2.529.600	1.570.800
Bátaszék	4.979.000	19	1.991.200	836.000	2.827.200	2.151.800

Jegyzőkönyv

Készült: 2006. november 15-én 15.00 órakor kezdődött Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testületének üléséről.

Az ülés helye: Polgármesteri Hivatal nagyterme

Jelen vannak: Sziebert György polgármester, Dr. Bonnyai Réka jegyző,
Bocz József alpolgármester, Balogh László, Csóti Sándor, Géringer Izabella, Dr. Lehel Péter, Szabó Péter, Varga Mihály, képviselők, Faidt Józsefné ÁMK igazgató, Szűcs Józsefné, Sümegi Attila gazdálkodási előadók, Balogh Imréné igazgatási előadó

Sziebert György polgármester – Köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy 10 fő képviselőből jelen van 8 fő, az ülés határozatképes. Javaslatot tesz a jegyzőkönyvvezetőre Balogh Imréné személyében. Kéri, hogy aki a javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

198/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a jegyzőkönyvvezető személyére tett javaslatot elfogadja.

Sziebert György polgármester – Javasolja, hogy a meghívóban szereplő napirendtől ne térjen el a testület. Kéri, hogy aki a javaslatával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

199/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a napirendre tett javaslatot elfogadja.

Napirend:

- 1./ Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról.
Előadó: Sziebert György polgármester
- 2./ A 2007. évi rendezvénynaptár jóváhagyása.
Előadó: Sziebert György polgármester
- 3./ Szociális intézmény-fenntartói társulási megállapodás módosítása.
Előadó: Sziebert György polgármester
- 4./ Egyebek

1. napirendi pont: Tájékoztató a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, valamint a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Sziebert György polgármester – Tájékoztatja a jelenlévőket két ülés közötti fontosabb intézkedésekről.

- Október 27-én kistérségi társulási ülésen vett részt, ahol elnöknek Horváth Istvánt, Szekszárd polgármesterét választották meg. Aelnök Hány János lett. A Pénzügyi bizottság elnöke Szálka polgármestere, tagjai Sárpilis, Ócsény, és Alsónyék polgármestere. 26 polgármesterből 6 új van.
- A Multivitál Kft fizetési határideje lejárt, a felszámolóbiztos is írt levelet, december 20-ig lett a határidő hosszabbítás kérve. Meghívta Bátára a felszámolót, ez egy kaposvári cég. 32 ember bedolgozót kizárták, a további 60 főt kártalanítják. Mindenkit annak arányában, amennyit dolgozott.
- Tarr Kft-vel megbeszélést folytatott Báticaséken, ahol Alsónyék, Pörböly és Bata kérését tolmácsolták, hogy egyes csomagban nagyobb legyen a kínálat. A díjemelések ne haladják meg az infláció mértékét.
- Hétfőn Leader megbeszélés volt Decsen, ahol kielemezték a további pályázati anyagokat. Bátának eddig 4 pályázatát fogadták be. Alsónyék, Pörböly és Bata együtt pályáztak 6 térfelügyelő kamerára, ami 2,7 millió Ft.,
- 700 személyes sátor, pad és asztalra, hirdetések, szóanyagok készítésére, régi mozi helyiség befejezésére 2.700.000 Ft értékben,
- 14-én du. a környező polgármesterek találkoztak a hivatalban, a rendezvénynaptár összeállítása és a Sárközi lakodalom megbeszélése céljából. Bata a szombati napot és a vasárnap délutánt vállalta.
- A Vöröskereszt 2.020 E Ft-tal támogatja az árvízkarosultakat, amivel nem kell elszámolni.
- Az árvízkarók kifizetése folyamatosan működik.
- Szekszárdon OTP-s értekezleten volt Szűcs Józsefné gazdálkodási előadóval.
- Információs pont fejlesztésére nyújtott be az önkormányzat pályázatot, amit befogadtak.

Aki a tájékoztatóval egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

200/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a polgármester beszámolóját a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról, a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről elfogadja.

2. napirendi pont: 2007. évi rendezvénynaptár jóváhagyása.

Sziebert György polgármester – A Kulturális bizottság már tárgyalta a 2007. évi rendezvénynaptárt, kéri a bizottság elnökét javaslatukról tájékoztassa a testületet.

Balogh László képviselő, biz. elnöke – Tájékoztatja a testületet a bizottság javaslatáról. (A rendezvénynaptár tervezete a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Sziebert György polgármester – Aki a kulturális bizottság javaslatával egyetért, kéri, hogy kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

201/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 2007. évi rendezvénynaptár tervezetét elfogadja.

3. napirendi pont: Szociális intézmény-fenntartói társulási megállapodás módosítása. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Sziebert György polgármester – A pénzügyi és a szociális bizottság tárgyalta a szociális intézmény-fenntartói társulási megállapodás módosításáról. Felkéri a bizottságok elnökeit, hogy tájékoztassák javaslatokról a képviselő-testületet.

Csóti Sándor képviselő – A Pénzügyi bizottság nem javasolja a társulási megállapodás módosítását.

Dr. Lehel Péter képviselő – Az Ifjúságvédelmi és szociális bizottság sem javasolja a Bátaszék központtal a jelzőrendszeres házi segítségnyújtás létrehozását.

Sziebert György polgármester – Aki a két bizottság javaslatával egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

202/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a Családsegítő és Gyermekjóléti Intézmény-fenntartó
Társulás feladat- és hatáskörének a házi segítség-
nyújtással és jelzőrendszeres házi segítségnyújtással
történő bővítését nem javasolja.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

4. napirendi pont: Egyebek

Sziebert György polgármester – Dr. Soczó László megyei rendőrfőkapitány tájékoztatott, hogy Dr. Törökné Kaszás Rozália rendőr ezredest bűnügyi igazgatóvá nevezték ki, helyette Dr. Varga Péter rendőr alezredest tervezi kinevezni. Levélben kéri a képviselő-testület nyilvános ülésen kialakított véleményét.

Küldött meghívót az RFK képviselőjének, de nem jelent meg. Kéri a képviselő-testület véleményét. Javasolja a kinevezés jóváhagyását. Aki a javaslattal egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

203/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
egyetért Dr. Varga Péter rendőr alezredes kapitányság-
vezetői kinevezésével.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Sziebert György polgármester – A Pénzügyi bizottság tárgyalta az Önkéntes Tűzoltósághoz való csatlakozásról.

Csóti Sándor – Megkérdezi, hogy ez önkormányzati feladat-e.

Dr. Bonnyai Réka jegyző – A tűzoltóság fenntartása is önkormányzati feladat, de nem tartozik a helyi önkormányzat kötelező feladatai közé. A megyei önkormányzat tarja fenn a tűzoltóságokat.

Szabó Péter képviselő – Állampolgári jog, hogy rendőrség, tűzoltóság, mentő kijöjjen. Nem javasolja a támogatást.

Sziebert György polgármester – Javasolja a csatlakozást, de az anyagi támogatást nem.

Csóti Sándor képviselő – Javasolja a csatlakozást, de az 500 Ft fizetését lakosonként csak 2009-től vállalja a testület.

Szabó Péter képviselő – Így pályázhatnak a köztestületi tűzoltóság létrehozására és a normatívát megigényelhetik Bába után is.

Sziebert György polgármester – Aki azzal a javaslattal egyetért, hogy az önkormányzat csatlakozzon a létrehozandó köztestületi tűzoltósághoz úgy, hogy az 500 Ft/fő hozzájárulást 2009-től fizetné, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

204/2006.(XI.15.) számú határozat

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete csatlakozik Bábászék központtal létrehozandó köztestületi tűzoltósághoz úgy, hogy az anyagi hozzájárulást 2009. évtől fizeti.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Sziebert György polgármester – Mivel egyhangú a döntés, a másik két javaslatot nem teszi fel szavazásra.

Dr. Bonnyai Réka jegyző – Könyvvizsgáló javaslatára módosítani kell az ÁMK alapító okiratát és mellékletét. Ismerteti a javasolt módosításokat. A kötelezettségvállalás, utalványozás rendje az alábbiak szerint módosul: a kötelezettséget a részben önálló gazdálkodó szerv nevében az Általános Művelődési Központ igazgatója vállalhatja. Az egyes kifizetések utalványozására az intézmény igazgatója jogosult.

Sziebert György polgármester – Aki a szabályzatok hatályának kiterjesztésével és az alapító okirat tervezetének elfogadásával egyetért, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

205/2006.(XI.15.) számú határozat

Bába Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az ÁMK alapító okiratának tervezetét elfogadja.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Sziebert György polgármester – Az önkormányzat és az ÁMK „Egészséges környezetben egészséges élet” Leader pályázatra augusztus 9-én hozott határozatban az önerő összege nem jól lett kiszámítva, ezért a határozatot módosítani kell, az önerő összegét 35.838,- Ft

összegben kell a 2007. évi költségvetésben szerepeltetni. Aki ezzel egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

206(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a 140/2006.(VIII.9.) számú határozatát az alábbiak szerint módosítja:

a Batai Általános Művelődési Központ Hunyadi János Általános Iskola „AVOP 3.5.2. LEADER + X.2.13. Megelőző tevékenységek kialakulása” címen kiírt pályázatra „Egészséges környezetben egészséges élet” címmel beadott pályázat helyes összege: 716.744 Ft, a pályázaton igényelt támogatás 680.906 Ft(95 %), a pályázathoz szükséges önrészt a 35.838 Ft (5 %) a képviselő-testület a 2007. évi költségvetés terhére vállalja. Az összeget 35.838 Ft erejéig rendeletében szerepelteti.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: 2006. szeptember 11.

Sziebert György polgármester – Vörös Mihály nyújtott be kérelmet, hogy a háza mögött lévő vízfolyó árkot lezárni, bekeríteni szeretné, így annak állagát is megóvnák. Javasolja a vízelvezetőnél a kerítés megépítését, de ezt a kérelmezőnek kell elvégezni. Aki a javaslattal egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

207/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete hozzájárul, hogy Vörös Mihály Báta, Fő u. 241. szám alatti lakos háza mögötti vízfolyó árkot saját költségén bekerítse.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Sziebert György polgármester - A háziorvosi ügyeleti megállapodás módosításáról már tárgyalta a Pénzügyi bizottság. Kéri a bizottság elnökét javaslatukról.

Csóti Sándor képviselő – A Pénzügyi bizottság javaslata, hogy részletes kimutatást kérjen a képviselő-testület és ezután tárgyaljon róla a testület.

Sziebert György polgármester - Aki a javaslattal egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

208/2006.XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a központi orvosi ügyelet ellátásában résztvevő ügyeleti óradíjának kiegészítéséről részletes kimutatás alapján dönt.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Szabó Péter képviselő – Kérése, hogy a képviselő-testületi üléseket későbbi időpontra tegye az önkormányzat, mivel nem mindig tud ilyen korai időpontban eljönni. 17 órai kezdést javasol.

Csóti Sándor képviselő – Ő is javasolja a későbbi időpontot.

Sziebert György polgármester – Aki a javaslattal egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

209/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a 2006. évi Munkatervet módosítja oly módon, hogy
testületi üléseket 17 órai kezdettel javasolja összehívni.
Felelős: Sziebert György polgármester
Határidő: folyamatos

Faidt Józsefné ÁMK ig. – Új pedagógus státuszt kell létesíteni, mivel 2 kolléga elmegy, egyik szülni, a másik Bergmanné, aki nyugdíj mellett tanított és ellátta a napközi otthonos tanulók felügyeletét, a továbbiakban nem tudja vállalni a napköziseket. Peteliné Balogh Zsuzsanna Kis-Nyéki Izabellát helyettesíti valamint jött egy most végzett tanítónő, akinek nincs nyelvvizsgálója, ezért pedagógiai asszisztensként tudják alkalmazni a napközi otthonos tanulók felügyeletére. A Munkaügyi Központ bérének 80 %-át fizeti 1 évig. Azonban pedagógiai asszisztens státusz nincs, ezért kéri a státusz létesítésének jóváhagyását.

Csóti Sándor képviselő – Ha szükség van rá, javasolja az új státusz létesítését.

Sziebert György polgármester – Aki a javaslattal egyetért, kéri kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

210/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
hozzájárul az ÁMK-nál megüresedett állás helyére
1 pedagógiai asszisztens státusz létrehozásához -
Munkaügyi Központ támogatásának időtartamára -
egy év időtartamig.
Felelős: Sziebert György polgármester
Határidő: folyamatos

Faidt Józsefné ÁMK. ig. – November 25-i Katalin bálra szeretettel meghívja a képviselő-testületet. Ez a bál az iskoláért van. Új munkaközösségi elnökük van, Nemes Gyuláné személyében.

Sziebert György polgármester – Javasolja a pedagógusföldek árverésen történő értékesítését. Kikiáltási ár: 1 millió forint/hektár. Aki a javaslattal egyetért, kéri, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

211/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a pedagógusföldeket árverésre bocsátja hektáronként
1.000.000 Ft kikiáltási árért.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Sziebert György polgármester – A Tolna Megyei Közigazgatási Hivatal Törvényességi Ellenőrzési Főosztálya a képviselő-testület 2006. szeptember 27-én tartott ülésének jegyzőkönyvére - a zárt ülés tartása megszegésével kapcsolatos - törvényességi észrevételt tett. Aki a törvényességi észrevétellel egyetért, azt tudomásul veszi, kéri, kézfeltartással jelezze.

A képviselő-testület 8 igen szavazattal, ellenszavazat, tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

212/2006.(XI.15.) számú határozat

Báta Községi Önkormányzat Képviselő-testülete
a zárt ülés tartásával kapcsolatos törvényességi
észrevételt tudomásul veszi.

Felelős: Sziebert György polgármester

Határidő: folyamatos

Kmf.


Sziebert György
polgármester




Dr. Bonnyai Réka
jegyző

Jelenléti ív
2006. november 15. 15.00 órakor kezdődő
képviselőtestületi üléséről

Sziebert György polgármester

Dr. Bonnyai Réka jegyző

Bocz József alpolgármester

Balogh László képviselő

Csóti Sándor képviselő

Farkas Tibor képviselő

Géringér Izabella képviselő

Dr. Lehel Péter képviselő

Szabó Péter képviselő

Varga Mihály képviselő

Vőő József képviselő

Faidt Józsefné ÁMK ig.

Dr. Varga Péter r. alezredes

Szűcs Józsefné

Süsmegi Attila

Balogh Iuréné

.....

.....

.....

.....

.....

Géringér Izabella

.....

.....

.....

.....

.....

Faidt Józsefné

.....

.....

Szűcs Józsefné

.....

Süsmegi Attila

Balogh Iuréné